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Bílé klobouky zatkly tři z dvanácti porotců Deep State,
kteří nezákonně uznali prezidenta Trumpa vinným
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Bílé klobouky o víkendu vypátraly a zatkly tři z dvanácti porotců
Deep State, kteří nezákonně uznali prezidenta Donalda J. Trumpa
vinným ve 34 bodech obžaloby z falšování obchodních záznamů,
sdělil zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe serveru Real Raw
News.

Tato trojice – dva muži a jedna žena – byli známí demokratičtí
agenti, jejichž nyní již smazané stránky na sociálních sítích byly
svého času plné štvavých protitrumpovských příspěvků a finančně
přispívali na Bidenovu prezidentskou kampaň v roce 2020. Žena, jak
uvedl náš zdroj, měla vazby na ANTIFA, neboť se v letech 2016-
2018 účastnila jejich shromáždění v několika státech. Byla také
zřejmě čarodějka; den po Trumpově odsouzení se na jejím spořicím
účtu v Bank of America zázračně zhmotnily dva miliony dolarů, které
tam byly převedeny, jak tvrdí Bílé klobouky, z offshorového
špinavého fondu, kde Deep State střádá peníze z nelegálního
prodeje narkotik.

Náš zdroj nechtěl říci, zda Bílé klobouky věděly o loajalitě trojice k
Hlubokému státu před vynesením rozsudku 30. května, ani
spekulovat, jak jejich loajalita unikla pozornosti Trumpovy armády
advokátů.

“Odhalování Deep State je pracné. Existuje metoda šílenství a my
věříme prezidentu Trumpovi, protože on důvěřuje nám,” uvedl zdroj.
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Podle zdroje došlo ke spoluzatýkání v sobotu pozdě večer, které
provedla jak americká námořní pěchota, tak oddíl speciálních sil z
Fort Liberty. Odmítl se vyjádřit ke specifikům mise s odkazem na
nedostatečné prověření, ale uvedl, že tito tři byli snadným cílem,
neměli ochranu Deep State a při operaci nebyly zraněny žádné
spřátelené síly. Dodal, že další podrobnosti poskytne, jakmile bude
všech dvanáct odsouzeno za zradu, a v té době se jejich jména
stanou veřejně známou záležitostí.

“Teď je nebudeme jmenovat. Pokud to uděláme, Deep State se
zaměří na jejich rodiny a obviní z toho MAGA. Neříkám, že zítra
nebo pozítří budeme mít všechny, ale dostaneme je. Několik se jich
ukrylo hned po shledání Trumpovy viny. Mohou utéct, ale před
vlastenectvím se neschovají,” uvedl náš zdroj.

Na otázku, zda Bílé klobouky nejednaly příliš brzy, protože zmizení
porotců by mohlo vyprovokovat kabalistického soudce Juana
Merchana, aby 11. července vynesl přísnější rozsudek, odpověděl:
“Pravděpodobně se teď (Merchan) třese strachy, protože jsme už
začali postupovat proti státnímu zástupci. Ví, že Trump je nevinný, a
pokud mu uloží trest odnětí svobody, bude ještě týž den za mřížemi,
zatímco prezident Trump bude volně chodit na svobodě.”
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